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 חזרה ותרגול –שברים פשוטים 
 

בדף זה תרגילים המדגימים חיבור וחיסור של שברים. התרגילים כוללים הרחבת שבר וצמצום שבר. 

 עקבו אחר דרך הפתרון וודאו שאתם מבינים אותה. 

 פתרו את התרגילים בדרך זו. 

 הרחבה וצמצום שברים
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 שברים בעלי מכנים שווים  חיבור
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 חיבור שברים בעלי מכנים שונים על ידי הרחבת השבר
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 חיסור שברים 
 

5
1

3
− 1

1

2
= 5

2

6
− 1

3

6
= 4

8

6
− 1

3

6
= 3

5

6
 3

2

3
− 2

1

2
= 3

4

6
− 2

3

6
= 1

1

6
 

 

 תרגילים
 צמצמו או הרחיבו כדי לקבל שבר בעל ערך זהה .1
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 את התוצאה עד כמה שאפשר וצמצמו את התרגילים לפי הדוגמאות שלמעלה פתרו .2
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פתרו את התרגילים לפי הדוגמאות שלמעלה, מצאו את המכנה המשותף הקטן ביותר, וצמצמו את  .3

 התוצאה עד כמה שאפשר
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